MATEMATICAS, 1° grado Bioquimica Test 1, 30/9/2021
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1. Se quiere probar la elasticidad de un muelle. sometiéndolo a varios niveles de fuerza X (en
N) y midiendo la extensién total del muelle Y (en mm).

X|1]| 2 3 B! 6 12
Y |29 |35|41'5 | 46 | 54’5 | 88’5

a) Dibuja los datos, justifica si existe relacién lineal, y ajustalos a una recta ¥ = a + bX.
Después, dibuja la recta junto a los puntos, valorando la calidad del ajuste.

b) Pronostica un valor, con margen de error, para la extensién cuando X =7 N.
¢) Pronostica un valor, con margen de error, para la fuerza cuando ¥ = 78 mm.

d) Si el modelo tedrico predice que Y = yp + %, calcula a partir de (a) el valor de las constantes
kY %o. |
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